
 
 ة        ــ: بن سامــــــ تاذاأس                                     ابن خلدون المايالمدرسة اإعدادية 

 ساعة واحدة دّة :ـالم                                       يـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــسـساأ 9اأقــسـام :
 

 1عددفي الـرّياضيـات   تأليفي فرض
 ϭ : (ϯ)ϥتϤرين عدد 

ܣ اختصر العبارات التالية :  = (√͵ − √ʹ) − (� − √ʹ) + (� − ܤ (͵√ = |͵ − �| + |Ͷ − ܥ                                   |� = √ʹͲ + √Ͷͷ                                              
 Ϯ : (7)ϥتϤرين عدد 

 :حيث   ܽ  و  ܾ   نعتبر العبارتين  .1

    b = 13଺ + √ʹ − [1଺ − (√ʹ − ͷ)] =  ܽ          و                      (ͳ − √ʹ)(ͳ − √ʹ) 
b  بين أن :أ (           = −͵ + = ܽ       و                      ʹ√ʹ ͵ − ʹ√ʹ           

 متقابان ܽ  و  b  بين أن    ب (          
ܽ ቀ بين أن :  ج (           + 8ହቁ − ቀ3ହ − bቁ = ͳ 

c حيث :        c نعتبر العبارة    .2 = √ͻ − ͵√ͷͲ + Ͷ√͵ʹ + √ʹ 
c  بين أن       أ (            = ͵ + ʹ√ʹ 
 ሺܽ ሻمقلوبc  بين أن  ب (           
��      حسب  :ج (            + ��   

ሺbܽ  بين أن : .3 + cሻ − bሺܽ − cሻ = Ͳ 
 ϥ(5) : 3تϤرين عدد 

,  ሺOليكن  I  , Jሻ ܬܱحيث :  في المستوي متعامدا  معينا = ܫܱ     و         ʹ = ͳ   )بالصم( 
,  ͵ N ሺ  طاعين النق −ͳሻ         و      M  (√ʹ  ,  P ሺ−͵  ,   ͳ ሻ     و      (ʹ

 ሺOIሻموازي لــــ   ሺPJሻبين أن   .1
 SOمتناظرتان بـــــــــــــ   Nو   Pبين أن  .2
 SO   بــــــ Mصورة  R حدد احداثيات .3
PM  :     بين أن .4 = NR 
,  ሺOفي المعين     Kحدد احداثيات    [PI]منتصف  K لتكن    .5 I  , Jሻ  
 
 



 
 

 
 

 ϥ(5) : 5تϤرين عدد 
 
ܥܤ         حيث  ܥܤܣارسم مثلثا  .1 = ͳͲ       ܥܣ    و = ͺ       ܤܣ   و = Ͷ   

ܧܣحيث  ܧالنقطة   [ܤܣ] عين على            = ͳ 
 ܨفي  [ܥܣ]يقطع  ሻܥܤሺو الموازي لــــــ  ܧالمستقيم المار من           

 ܨܣ        و      ܨܧ أوجد     .2
   ܲيتقاطعان في   ሻܥܤሺو    ሻܦܨሺ المستقيمان    ஻�بــــــــ     A  صورة    D   ابن .3

 ܲܤأحسب             
 ܪقي     ሻܦܨሺيقطع    ሻܥܤሺلــــــ   و الموازي  ܣالمستقيم المار من  .4

஺�஼�     بين أن :            = ஺��஼ 
 

 
 

 

 

 


